

两年间建成200多家“电竞小站”， 他想要电竞走进大众日常生活—— 一位台州“创二代”的 电竞创业梦



目前,全国已有200多家“电竞小站”。



本报记者周丽丽

到今年11月,冯俊晖已经建成200多家“电竞小站”。喜欢打游戏的他,离自己的电竞创业蓝图越来越近。

不按部就班,坚定地走自己的“电竞”创业之路

作为一个80后,冯俊晖非常喜欢电竞游戏。“在美国上大学的时候,我还组队参加过电竞游戏。”冯俊晖说,游戏好像融入了自己的生命一样。

不过,不同于一般游戏爱好者,他不仅仅沉迷于游戏,还更乐于研究游戏的各个环节。比如,打游戏时怎样才能更好地驱动键盘和鼠标,怎样才能让身体更有效更持久地在屏幕前“作战”。

这些思考并不仅仅停留在他脑海里,而且实现生产线上。

2017年,冯俊晖产生了改造传统电竞设备的想法,并付诸实践。

这点起初有很多人质疑,因为他原本可以在父亲创办的公司安逸地生活,按部就班接任总经理的位置。

“父辈们的成就是他们闯出来的,我们这一代也需要吃苦创业的闯劲。”冯俊晖决心打破“董事长儿子”的光环和桎梏,毅然决定自己创业,他将目光投向潜力巨大的电竞行业。

阿拉神凳电竞椅成为省电竞协会唯一指定电竞专用设备

阿拉神凳电竞椅成为省电竞协会唯一指定电竞专用设备

曲面显示器,能承载几台独立显示器运行;人体工学座椅,座舱机身能倾斜达100度;配备座椅震动反应装置,可增加游戏体验感……这是冯俊晖带领团队设计研发的新一代电竞娱乐舱,目前也是国内鲜有的自主设计品牌。

2018年,冯俊晖成立了浙江林耀网络科技有限公司,从研发电竞娱乐舱入手,进军电竞产业。2019年,公司研发的阿拉神凳电竞椅成为浙江省电竞协会唯一指定电竞专用设备。

阿拉神凳电竞椅,看上去同太空飞船一样,非常有创意。

冯俊晖说,时至今日,玩家对于游戏硬件的需求已经越来越多样化、专业化。面对需求,他们设计团队也在不断发起自我挑战。这款游戏座舱的亮相,在国内电竞行业的掀起一股变革。现在不少电竞主播“大咖”都在使用阿拉神凳电竞椅,比如英雄联盟的主播大司马。

让“电竞小站”像篮球馆、羽毛球馆一样走进日常生活

冯俊晖的想法不局限于电竞椅的生产制作。

这两年,冯俊晖正在加紧各地“电竞小站”的布局。

“电竞小站”,不同于以往的网吧、网咖,是以电子竞技为中心,专业打造并致力于游戏体验,拥有电竞显示器、手电竞高端外设、全比赛级别装备,并具有专业的电竞舞台和直播间,让人体验真正的电竞比赛氛围。

“一开始的时候,我遇到不少问题,比如前期的巨额研发资金投入,“电竞小站”位置的选择,以及去年突如其来的疫情等。”冯俊晖说,2017年至2019年那会,公司“电竞小站”的推广并不快,直到2020年开始,“电竞小站”加盟需求不断,公司也成为电竞信息化研发(无人自助设备及配套系统)领导型企业,“面对疫情影响,一年多时间,我们‘电竞小站’还是多了100多家。”

目前,冯俊晖主打“魔羯座电竞小站”的设备研发、销售和项目运营,全国范围内已建有“电竞小站”200多家,并在全面铺开建设。今年9月,黄岩区举行招商引资项目集中签约仪式,双方合作在黄岩设立集电脑、音响、按摩椅等娱乐设施为一体的多功能电竞舱设备生产基地,并设立“电竞小站”总部。

如今,已是浙江省电竞协会常务理事的冯俊晖,不再纠结于外界对自己的评价,现在他更想为热爱的电竞行业正名。

“‘电竞小站’其实可以像篮球馆、羽毛球馆一样走进日常生活,为爱好者们提供专业的活动场地。”冯俊晖希望通过“电竞小站”的普及,消除人们对电竞的偏见,推动这项新兴运动健康发展。眼下,他正打算涉足电竞联赛,通过给新游戏测评的方式,扩大小站影响力,集聚一批电竞爱好者,打造电竞生态链,探索新的盈利模式。

临海牛头山村—— 紧扣“放心消费” 打造美丽乡村

本报讯(记者章韵)“我们牛头山村这次能创建成为长三角地区美丽乡村放心消费村,村民们都很开心。”日前,临海市邵家渡街道牛头山村党支部书记徐国宝说。

据了解,牛头山村共有15家民宿,5家餐饮店,每家每年能盈利几十万元,生意好的,盈利能达100多万元。村民们实现了在家门口轻轻松松赚钱。近几年,来牛头山村的游客越来越多,但每年总会发生一些消费投诉事件。“虽然,我们最后都顺利调解了,但如何能更好地避免纠纷?”徐国宝说,借着这次创建长三角地区美丽乡村放心消费活动,该村设立了专门的调解室,并建立了放心

消费的相关机制,包括对商家经营的各项要求及发生纠纷后调解流程等等。“成为长三角地区美丽乡村放心消费村后,村民守信经营,相信来我们村旅游的游客会越来越多,村民们每年的收益也会越来越好。”

创建美丽乡村放心消费活动,既是落实长三角地区市场监管部门共同开展“满意消费长三角”行动方案的工作要求,也是我省打造“重要窗口”、高质量发展建设共同富裕示范区的现实需要。临海市市场监管局消保分局局长黄小乔说:“牛头山村是临海市唯一一个长三角地区美丽乡村放心消费村,这将为该村建设共同富裕示范区赋能。”

让群众“菜篮子”越拎越舒心 箬横:菜场改造大升级

本报讯(通讯员江文辉)日前,温岭市箬横菜场等全市7家农贸市场已达到三星级标准并通过省级验收。随着箬横菜场的成功进阶,该镇实现了省三星级农贸市场全覆盖。

据了解,箬横镇现有农贸市场4家,分别是箬横菜场、埭头菜场、朝西农贸市场和东浦菜场。为助力美丽城镇建设,让居民群众“菜篮子”越拎越舒心,近年来,该镇紧盯省级放心市场创建目标,以农贸市场大改造、大提升换取民生实事大满意、大放心的工作抓手,先后投入1900余万元,全面实施农贸市场一体化系统性改造提升项目。相关农贸市场均于当年完成改造提升,并投入运行。

以箬横菜场为例,该菜场处于箬横镇建成区核心腹地,西邻横滨大道,用地规模约13.7亩,是箬横6片区最大的农贸市场。但由于菜场权属属箬横、浦头、马桥三村,管理团队不够专业,虽经多次改造,仍无法适应不断提

升的要求与标准。对此,今年6月份,箬横镇结合市场实际所需,运用“降本增效、技术领先、营收增益”的数字化信息化建设理念,以构筑“数字驱动+智能监管+生态赋能”融合运行模式,开展系统化提升改造、专业化托管经营。

箬横镇三产办负责人介绍,整个菜场提升改造总投资800余万元,原1.2米长的120个摊位岛台将全部升级为2米长,并在此基础上,再增50个摊位岛台。同时,菜场还利用智能化先进设备、大数据分析技术,打通线上线下经营管理壁垒,实现市场管理效能提升、创新模式变革,达到多渠道营销整合目的。“这一菜场建成运行后,将主要依托农贸市场大数据监管平台、心安食足管理平台,完成溯源检测、智慧支付、线上商城、市场巡检等8大系统领域的风险预警、信用管控、档案管理、任务协同和层级管理等工作,是温岭市首家专业化运营公司承包建设托管的农贸市场。”



玉环:培育奇形文旦

11月28日,玉环市白云果蔬专业合作社文旦基地里,果农高卫东正在查看带有“福”“寿”“喜”等吉祥字的方形、元宝形文旦(玉环柚)。高卫东父子赶在文旦生长膨大期前,给文旦套上特制的塑料模具,再经过一定的时间生长而成奇形文旦,以吸引客户。

本报通讯员詹智摄

欢迎订阅2022年度《台州日报》《台州晚报》 服务热线:88516333

读报让生活更精彩



浙里办扫码订阅



微信扫码订阅



《台州日报》430元/份 《台州晚报》268元/份

台州各县(市、区)发行站地址电话

椒江发行站	纬一路98号	88516017
黄岩发行站	黄岩区钟山新村137号	84232883
路桥发行站	路桥区文化路513号	82453456
临海发行站	临海市洪池路4号	85310750

温岭发行站	温岭市太平街道怡园路60号二楼	86226689
玉环发行站	玉环东城路1号(玉环市政府附近)	87211176
天台发行站	天台丰园路103号	83898738
仙居发行站	仙居仙德小区9-1-301	87784936
三门发行站	三门县海游街道交通路129号	83381019

